

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

19 июня 2021 года №211/1194-6

О количестве подлежащих проверке подписей избирателей, представленных в поддержку выдвижения (самовыдвижения) кандидатами в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатным избирательным округам: Архангельская область - Архангельский одномандатный избирательный округ №72 и Архангельская область - Котласский одномандатный избирательный округ №73

В соответствии с частью 5 статьи 44, пунктом 1 части 2 статьи 47, частями 7 и 18 статьи 49 Федерального закона от 22 февраля 2014 года № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», постановлением ЦИК России от 28 апреля 2021 г. № 4/28-8 «О возложении полномочий окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва на избирательные комиссии субъектов Российской Федерации, территориальные избирательные комиссии» избирательная комиссия Архангельской области постановляет:

1. Установить количество подлежащих проверке подписей избирателей, представленных в поддержку выдвижения (самовыдвижения) кандидатами в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 72 «Архангельская область – Архангельский одномандатный избирательный округ», согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Установить количество подлежащих проверке подписей избирателей, представленных в поддержку выдвижения (самовыдвижения) кандидатами в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 73 «Архангельская область – Котласский одномандатный избирательный округ», согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации Архангельской области и разместить на сайте избирательной комиссии Архангельской области в сети «Интернет».

МАЯК

Юридическая помощь - бесплатно

Государственное юридическое бюро Архангельской области присоединилось к региональному проекту «МФЦ – общественные приёмные органов власти и организаций».

К реализации проекта «МФЦ – общественные приёмные органов власти и организаций» присоединилось государственное казенное учреждение Архангельской области «Государственное юридическое бюро». Соответствующее соглашение об организации и проведении устного консультирования заявителей в рамках pilotного проекта подписано между Госюрбюро и уполномоченным МФЦ Архангельской области 11 июня 2021 года.

Государственное юридиче-



формат оказания консультаций в режиме онлайн позволит повысить доступность правовой информации и юридической помощи для граждан.

Видеоконсультации сотрудников Государственного юридического бюро Архангельской области по вопросам, касающимся семейного, трудового, жилищного и земельного законодательства, а также сферы социальной защиты и пенсионного обеспечения доступны для записи на портале <https://helponline.mfc29.ru> по следующему графику: каждый второй и четвертый вторник месяца с 10.00 до 12.00.

Наталья КАПУСТИНА.
Начальник отделения
по Ленскому району
ГАУ АО «МФЦ».

ЭНЕРГЕТИКА

Газ подведут безвозмездно

1 июня Государственная Дума РФ приняла законопроект о бесплатном для граждан подведении газа к их земельным участкам в газифицированных населённых пунктах.

В Архангельской области уже разработаны критерии, исходя из которых будет определяться очерёдность для подключения потребителей к природному газу. В первую очередь будут газифицироваться потребители, у которых распределительные

простым и прозрачным, чтобы исключить любую возможность для злоупотреблений. В частности, будет разработан минимальный набор услуг для установки оборудования на участке и в доме.

В рамках действующей инве-

населения около 110 тысяч человек и 83 промышленных и коммунально-бытовых объектов. На следующем этапе планируется подключить к газу ещё 240 населённых пунктов региона. С этой задачей регион должен справиться до 2030 года, что позволит выйти на среднероссийский уровень газификации 82,9%. Сегодня этот уровень составляет всего 27%.

Министерство